#### 俄乌冲突何时能恢复和谈

# 普京:必须考虑如何结束"这场悲剧"

在以色列和哈马斯经过艰 难谈判终于达成临时停火协议 之际,国际舆论把目光转向乌克 兰:俄乌冲突何时能恢复和谈?

俄罗斯总统普京当地时间 22日在莫斯科出席二十国集团 (G20)领导人视频峰会时表示, 必须考虑如何结束俄乌战争"这 场悲剧"。他称,俄罗斯从未拒绝 与乌克兰进行和平谈判。路透社 称,这是普京近来对这场冲突最 具安抚性的言论。目前,俄乌冲 突在前线陷入僵局。对此,乌克 兰总统泽连斯基22日在美国福 克斯电视台的节目中承认,这 '正在向基辅的西方支持者传播 悲观情绪"。美欧政客和媒体近 来频频传出美欧正私下劝说乌 克兰就结束战争与俄谈判。许多 分析认为,俄乌冲突已持续21 个月,支持乌克兰的美欧自身也 陷入困境,俄乌冲突可能已来到 个关键节点。

#### 普京发出新的和谈呼吁

"和平努力-普京呼吁考 虑如何结束战争悲剧",俄"论据 与事实"新闻网站23日以此为 题报道称,俄总统普京22日出 席 G20 领导人视频峰会时发表 讲话称,这场战争(指俄乌冲突) 是一场悲剧。"与任何军事冲突 一样,这是特定人群、特定家庭 和整个国家的悲剧。"普京称, "我们自然必须考虑如何结束这 场悲剧。"他还说,"俄罗斯从未 拒绝与乌克兰进行和平谈判。 不过,普京也指出,"公开宣布退

出谈判进程的不是俄罗斯,而是 乌克兰。非但如此,乌克兰总统 还签署了禁止与俄罗斯举行此 类谈判的总统令。

路透社称,这是普京自 2022年2月俄乌冲突爆发以来 首次向G20领导人发表讲话,这 也是他迄今为止对这场冲突最 具安抚性的言论。报道称,普京使用"战争"一词来描述这场冲 突,而不是此前克里姆林宫使用 的专门术语"特别军事行动"

对于普京的话,出席G20 领导人视频峰会的意大利总理 梅洛尼22日表示,她对普京在 G20峰会上关于需要寻求结束 俄乌战争行动的讲话感到满

峰会上表示考虑如何结束战争 悲剧的说法,在国际社会引起 了强烈反响。报道称,目前国际 局势正发生急剧转变。随着俄 在战场上取得进展,乌克兰和 乌总统泽连斯基正在逐渐被 "边缘化"

#### "乌克兰陷入大麻烦"

据乌克兰独立新闻社23日 报道,对于普京的讲话,乌克兰 总统办公室主任顾问波多利亚 克仍然强硬地声称:"俄罗斯没 有什么可以考虑的。唯一的解决 方案是立即从乌克兰领土上撤



意。她说:"我听到俄罗斯希望 和平解决问题。我很高兴,但我 认为这可以很快在实践中展示

俄罗斯 Tsargrad 电视台 23 日称,普京在G20领导人视频

出俄军,并进行战争赔偿和承担 其他后果。

不过,乌总统泽连斯基近两 天却显得有些"悲观"。对于乌克 兰未能在对抗俄罗斯的战场上 取得重大胜利,美国福克斯电视 台22日援引泽连斯基的话表 ,这"正在向基辅的西方支持 者传播悲观情绪"。当被问及乌 克兰如何看待"目前正苦苦挣扎 的对俄反攻"时,泽连斯基承认, "这不是一个好消息……这对我 们来说很困难"

"乌克兰陷人大麻烦。"美国 播公司(ABC)22 日援引一位 匿名乌克兰高官的话称,在美国 忙于协助以色列打击哈马斯之 际,流向乌克兰的美国炮弹减少了"30%以上"。该官员还称,美 国炮弹"约占乌军炮弹总供应量 的60%-70%"。他还对美国国会 在援乌问题 上陷入僵局表示的 重扫忧, 称汶可能意味着美国援 乌武器将开始枯竭。他警告称, 这将使乌冒着在战场上遭受重 大挫折的风险,"代价非常高 他抱怨说,虽然美方承诺会继续 对乌援助,但"美国人的承诺越 来越难以兑现"。法国《世界报》 23日援引军事专家奥德朗的话 称,"2024年对乌克兰来说将充 满危险……因为西方已经交付 给他们的军事装备和弹药将被 完全耗尽。"

#### "唯一能拯救 乌克兰的武器"

"今日俄罗斯"电视台23日 称,乌克兰从今年6月开始发动 了备受瞩目的反攻,尽管得到了 大量北约武器的增援,却未能取 得任何重大进展。对此,乌军总 司令扎卢日内日前接受英国《经 济学人》杂志专访时坦言,"这场 冲突陷入了僵局,它可能持续数

年,将乌克兰蚕食殆尽。"他称, 乌军已无法突破俄军的防线, "我们(乌军)事实上已陷入困 境"。报道称,俄国防部长绍伊古 22日表示,基辅在11月遭受了 "巨大损失",估计乌军士兵死亡 人数超过13700人,而基辅自反 攻以来已损失了超过9万名士

美国NBC日前援引美国政 府现任高官和前任高官的话爆 料称,美欧已经开始暗中跟乌克 兰政府沟涌 推动乌方就结束战 争与俄展开谈判。报道称,西方 继续支持乌克兰的意愿在不断 减弱,"乌克兰可能真的需要做 好放弃些什么的准备了

俄Tsargrad 电视台分析说, 经过两年的冲突,西方已经明白 彻底打败俄罗斯的目标难以实 现,"西方已经为乌克兰失去部 分领土做好了准备"

'乌克兰还有唯一能拯救自 己的武器:和平谈判。"意大利 "每日事实"新闻网站称,泽连斯 基仍在向西方要求更多的武器, 尽管他已经收到了一切:"豹"式 坦克、海马斯远程火箭炮、艾布 拉姆斯坦克、集束炸弹和"风暴 之影"巡航导弹等。但是,西方还 没有发明一种能让乌克兰突然 战胜俄罗斯的神奇武器。乌克兰 唯一能拯救自己的只有和平谈 判。此前,意大利总理梅洛尼在 与假扮成非盟领导人的俄演员 通话时曾坦承:"我们已经接近 所有人都认识到需要有个退出 路径的时刻了。

据《环球时报》

### 意大利黑手党"光荣会"200多名被告总计被判刑2200年

## 法官宣读判决书用了100分钟

综合海外网、环球网、参考 消息报道,当地时间20日,意大 利司法部门对该国黑手党组织 光荣会"进行了一场大审判, 英国称, 这是意大利30年来最 大规模的黑毛党审判。审判中, 该法院共判处200多名被告总 计2200年监禁。值得注意的是, 法官宣读判决结果用了1小时

资料显示,"光荣会"总部

位于意大利南部卡拉布里亚地区,被认为是该国势力最大的 黑手党组织,也是世界上组织 规模最大的犯罪集团之一,在 全球拥有数千名成员和附属机

此次审判持续了两年零 个月。审判期间,三名法官 -直在警方的保护下生活。超 过330名犯罪嫌疑人及其被 指控的犯罪同伙面临敲诈勒

索、贩毒和盗窃等一系列指 控。并且在被告当中,甚至还 包括市长、警官、其他公务人 员以及商人等非黑手党组织

在最终的判决当中,大约 有207人被判处监禁。其中最知 名的人士包括意大利力量党前 参议员吉安卡洛,皮特利,他因 与黑手党勾结和传递信息被判 处11年监禁。其他被定罪的人

包括公务员、各行业的专业人 士和高级官员。100多名被告被 无罪释放。

证词显示,"光荣会"成员 在墓地和教堂藏匿武器,使用 救护车运输毒品,并挪用公共 供水来种植大麻。"光荣会 乎垄断了欧洲的可卡因交易, 还插足全球40多个国家。自 2021年1月开审以来,法庭听 取的证词包括转为证人的50

多名前黑手党成员详述"光荣 "残暴及控制地方的例子, 如敲诈企业、操控公开招标和 选举、囤积武器、提供回扣给 权贵等

报道指出,这次判决给予 黑手党沉重的一击,暂时结束 了意大利数十年来最大规模的 黑手党审判。

据极目新闻

## 正确认识布病

布病是由布鲁氏菌引起的人畜 共患的一种传染病,多由患布病的家 畜传染给人类。布鲁氏菌侵入人体 的途径是复杂的,一般认为经破损皮 肤粘膜直接接触感染为主,其次是消 化道、呼吸道等途径感染。

直接接触传播:是人类感染布病 的主要途径。大部分患者由于接生 羊羔、处理流产物、饲养、放牧、起牛 羊圈、挤奶、剥皮、屠宰、肉类加工、接 触病畜胎儿、胎盘、粪便、尸体、污染 肉类等经破损皮肤粘膜感染。

消化道传播:主要是以食用病畜

的生奶,半生或生的病畜肉为主,例 如:食用没烤熟的羊肉串、没涮熟的 牛羊肉或由于病畜的奶、肉污染了食 具后又污染食物。

呼吸道传播:主要是吸入来自病 畜圈、牧场、屠宰场、皮毛车间、布病 实验室等处污染的空气为主。

人一旦感染布病会出现发热、乏 力、关节痛,从而失去劳动能力,因此 又称之为"懒汉病"。所以我们一定 要做好传染源的管理,切断传播途 径,加强个人防护。

沧州市第三医院 路秀玲

### 不要自毁脾胃

中医认为脾胃为后天之本,我们吃进去 的所有营养物质都需要通过脾胃的吸收,运 化至全身。现在人脾胃虚寒几乎成了通病, 临床上看到有一半以上的人脾胃都是凉的, 好多人像揣了一个大冰块儿似的。

在门诊上经常有人问:大夫,我应该吃点 啥? 我常说的是您应该想想少吃点啥。我们 生活在物质很丰富的年代,大多数人都是不 缺营养的,更多时候其实是吃多了,吃错了。

哪些食物应该少吃呢?

比如水果,比如牛奶。很多人认为水果 营养丰富,维生素多,一定要多吃,甚至有人 把水果当饭吃。其实我们忽略了一点,绝大 多数的水果都是寒性的,寒凉的食物是最伤

中医认为牛奶是寒性的,很多人为了补 钙每天喝牛奶。但是我们人体不是机器,不 是喝了牛奶钙就能补进去。只有脾胃消化 了,营养才能吸收。如果脾胃虚寒,消化吸收

功能不好,喝完牛奶就腹胀、拉肚子,这种情 况下钙还能补进去吗? 是不是反而给身体增 加负担了呢?

另外,海鲜、啤酒、饮料等也都是寒凉食 一定要少吃少喝。

哪些食物应该多吃呢?

比如五谷杂粮,比如坚果。《黄帝内经》有 言:五谷为养,五果为助,五畜为益,五菜为 充。谷物是人们赖以生存的根本,五谷是最 滋养脾胃的,我们老百姓都知道生病了要多 喝小米粥。种子能够孕育生命,是植物最精 华的部分,也是营养价值最高的部分,所以多 吃坚果比吃水果更好。

脾胃不舒服了应该怎么办呢?

可以艾灸肚脐、中脘穴,每次半个小时, 每周3次以上。

推荐中成药:附子理中丸,良附丸,小建 中颗粒等

河北省沧州中西医结合医院 胡海娟